> # NDOFERKED I 58 F wa seki, 100 by H.E '20-5-13:
> with(plots) : CP := [green, blue, red, yellow, magenta] :

> with(StringTools) : print( ¥£-7 18, 2 X F, FormatTime ("%Y-%m-%d(%r)")) :c :=0:

ne = fp:sh = sh+sin( fp-t) : ch == ch +cos( fp-t) : SH := SH-sin(fp

1) CH = CH-cos( fp-1) : ft == L= welse fp = nextprime( fp) fi:od:for ds from 1 to 5
P
do gx||ds == plOt( sh, ch, t= (ds—1)-2-Pi ) ds-2-Pi

5 , axes = none, thickness =3,
caption = typeset("***" I FIAFER, 100, {n}, "***") color = CP[dS]) : GX‘
plot( SH. CH, {= (ds—1)-2-Pi ) ds-2-Pi

5

5

ds =

axes = none, thickness =3, caption
5 b b b

= typeset ("**¥*" B FIHRFE , 100, {n}, "***") color=CP[((n +ds) mod5) + 1])

2 od: print(display( {seq(gx|| j,j=1..5)})) : print(x =sh) : print(y =ch) : print( ) :
print(display({seq(GX|| j,j=1..5)})) : print(X=SH) : print(Y=CH) : print( ) :
print("FFEFEEENIOJISU (n| fact[seq(nf || j,j=1..nc)]]), "***#ExEE") 0d:

HEF I, $05F, "2020-05-13(12:40:03 AM)"

\
ok JICF IR 100 { 1} %

x=sin(t)
y=cos(?)

for n from 1 to 100 do s/ := sin(¢) : ch := cos(¢t) : SH:=sh:CH:=ch:ne:=0:nc:
0:fp:=2:ft:=nAformfrom 1 ton doif fi=1 then break elif ft mod fp =0 then nc :
nc+1:nf
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o O F IR 100 {1} %+

X=sin(?)
Y=rcos(?)
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R JOCTF LRI 100 {2} *%*

x=sin(t) +sin(2 )
y=cos(t) +cos(2¢t)




ok JOCFILARFE 100 {2)

X=sin(t) sin(2¢)
Y=cos(t) cos(2 t)
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*REILOL T IR 100 {3} +4*

x=sin(t) +sin(3 )
y=cos(t) +cos(3¢)



ok JOCFIARFE 100 {3}

X=sin(t) sin(3 )
Y=cos(t) cos(3 )

fact
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R ZOCTF LRI 100 {4} ***

x=sin(z) +2sin(2 ¢)
y=cos(t) +2cos(2t)




ok HOF IR 100 {4) %+
X=sin(t) sin(2 z‘)2
Y=cos(t) cos(2 1)2
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ok S BER 100 {5)#

x=sin(t) +sin(5 )
y=cos(t) +cos(5¢?)



ok TR 100 {5} 0

X=sin(t) sin(5 t)
Y=cos(t) cos(5 t)

fact
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¥k BT IR 100 {6} %+ *

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(3 1)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(3¢)




ok TR 100 { 6]+
X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(3 t)
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NCFIARFT100 {7 **

x=sin(t) +si
- n(7
y=cos(t) + cos(7 tt))



ek B F IR 100{7)*#%

X=sin(z) sin(7¢)
Y=cos(t) cos(7¢)
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*REILOL T IR 100 {81 +**

x=sin(z) + 3 sin(2 ¢)
y=cos(t) +3 cos(2t)
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ok J I F IR 100 { 8) %

X=sin(7) sin(2 )’
Y=cos(t) cos(2 1)’

n*******"’ MOJISU(Sfact
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*RE IO T IR 100 {9 *4*

x=sin(z) +2sin(3 ¢)
y=cos(t) +2cos(3 1)
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ok B FILAFFE 100 {9}
X=sin(¢) sin(3 ¢)*
Y=cos(t) cos(3 t)*

n*******"’ MOJ]SU(9
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***ﬁjijff%%mm{m}***

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(5¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(5¢)



ok AR 100{ 10} %%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(5t)

Mk MOJ]SU( 10

Mok sk skosk sk ok kN
5
2,5



*RE I T IORFAT100 { 11} %%
x=sin(z) +sin(11 )



sk LR 100{ 1) %53

X=sin(t) sin(11 1)
Y=cos(t) cos(11¢)

fact
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Rk I F R 100 { 12 ) %%

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(3 ¢)
y=cos(t) +2cos(2t) +cos(31)
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ok IR 100 { 12} %%

X=sin(t) sin(2 z‘)2 sin(3 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)2 cos(3 1)

‘fact
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*REILOL T IR 100 {13} %+
x=sin(z) +sin(13 1)



ok JL RS 100 {13 )+

X=sin(t) sin(13 ¢)
Y=cos(?) cos(13 ¢)
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R I FIARAIT100 { 14} *+*

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(7 t)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(7¢)



w0k IR 100 { 14) %%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(7t)

"*******"’ MOJISU( 14fac[ ), 103k skoske sk skosk 1
2,7



Rk I FIRAIT100 {15 )+

x=sin(t) +sin(3 ¢) +sin(5 1)
y=cos(t) +cos(3¢) +cos(5¢)



ok JL RS 100 {15) #%

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(5 t)

"*******"7MOJISU(lsfaC[ ),"*******"
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*RE IO T IR 100 {16} %+

x=sin(z) +4sin(2 ¢)
y=cos(t) +4 cos(2t)



ok JLF RS 100 {16) #5%

X=sin(t) sin(2 z‘)4
Y=cos(t) cos(2 1)4

KRN MOJ]SU(l6ﬁm )’ Mk skoskok sk kN
2,2,2,2



R ILOL T IR 100 { 17 %+
x=sin(z) +sin(17 1)



ok B F R 100 {17) %5+

X=sin(t) sin(17 1)
Y=cos(1) cos(171)

u*******"’ MOJISU( l7fact
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Rk I FFRAT100 { 18 ) * %

x=sin(z) +sin(2¢) +2sin(3 ¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +2cos(31)




ok JL RS 100 {18) #5%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 1)2
Y=cos(t) cos(2 t) cos(3 z‘)2

fact
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FOLFRFI100 {19}
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ek B F R 100 {19) %5+

X=sin(t) sin(19 1)
Y=cos(1) cos(197)

u*******"’ MOJISU( 19fact
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*REILOL T IFRFI100 {20} +**

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(5¢)
y=cos(t) +2cos(2t) +cos(51)



—

ok JLFRRERE 100 {20 )+

X=sin(¢) sin(2 £)*sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)2 cos(5 t)

n*******"’ MOJ]SU(zofact
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Rk I FIRAIT100 {21 %%

x=sin(t) +sin(3 ¢) +sin(7 t)
y=cos(t) +cos(3¢t) +cos(7¢)



# 2
X/

ok LTI 100 {21 )%

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(7 t)

"*******"’ MOJISU(zlfac[ ), 103k skoske sk skosk 1
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R INF IR 100 {22 ) ***

x=sin(¢) +sin(2¢) +sin(11¢)
y=cos(t) +cos(2¢) +cos(11¢)



ok IR 100 {22 ) %%

X=sin(t) sin(2¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(11 )

n*******"r&ﬂjJISlj(zgmct

Mk skskskskskskn
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*REILOL T IR 100 {23} +**
x=sin(z) +sin(23 1)

y=cos(t) +cos(23 ¢)
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ok TR 100 {23 )+
X=sin(t) sin(23 ¢)
Y=cos(t) cos(23 t)

Wik A MOJ]SU(Z?)
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Rk I F IR 100 {24 ) *+*

x=sin(z) +3sin(2¢) +sin(3 )
y=cos(t) +3 cos(2t) +cos(3 1)




o SRR 100 {24) 5

X=sin(t) sin(2 t)3 sin(3 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t)3 cos(3 1)

fact
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R IL LT IFRFI 100 {25 +**

x=sin(z) + 2 sin(5 ¢)
y=cos(t) +2cos(51)
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sk R 100 {25 )+
X=sin(¢) sin(5 )2
Y=cos(t) cos(5 )*
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Hk I F R AT100 {26 ) *+*

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(13 ¢)
y=cos(t) +cos(2¢) +cos(13¢)



ok JL RS 100 {26) #%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(13 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(13 )

n*******", MOJISU(26faCt
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*REILOL T IR 100 {27} +**

x=sin(z) + 3 sin(3 ¢)
y=cos(t) +3 cos(3¢)
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wdk BT AR 100{27}***

X=sin(¢) sin(3 1)’
Y=cos(t) cos(3 1)’

n*******"’ MOJISU(27fact

13 s sk ke sk skesk
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*REILOL T IFRF 100 {28 ) +**

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(7 )
y=cos(t) +2cos(2t) +cos(71t)



—

ok JL RS 100 {28 )+

X=sin(¢) sin(2 £)*sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)2 cos(71t)

fact
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R ILOL T IRFI100 {29 ) +**

sin(¢) + sin(29 ¢)
cos(?) + cos(29 ¢)

X
y



wk JL RS 100 {29 )+

X=sin(t) sin(29 ¢)
Y=cos(?) cos(29 ?)

R MOJISU(Z%ct ), 1ok sk skosk sk ok kN
29



ok I FFRAT100 {30} * %

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(3 ¢) +sin(5 1)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(3¢) +cos(5¢)



ok JLF RS 100 {30 )+

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 ¢) sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(3 t) cos(5t)

fact
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RIS T IR 100 {31 %+

x=sin(z) +sin(31 1)
y=cos(t) +cos(31 ¢)



ok IV ARRE 100 {31 ) %

X=sin(t) sin(31 t)
Y=cos(t) cos(31t)

fact
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R ILOL T IR 100 {32} %+

x=sin(z) + 5sin(2 ¢)
y=cos(t) +5cos(2t)



ok L F IR 100{32) %4+

X=sin(t) sin(2 1)
Y=cos() cos(2 1)

u*******", MOJISU(32fact
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ok O F IR 100 {33} %%+

x=sin(¢) +sin(3¢) +sin(11¢)
y=cos(t) +cos(3¢) +cos(11¢)



ok JLF RS 100 {33 )+

X=sin(t) sin(3¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(3 ¢) cos(11 )

n*******"’ MOJISU(33fact
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*REILOL T IFRFI 100 {34} %+
x_= sin(¢) +sin(2¢) +sin(17 ¢)



ok JL RS 100 {34+

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(17 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(17 t)

fact
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kO F IR 100 {35 ***

x=sin(t) +sin(5¢) +sin(7 t)
y=cos(t) +cos(5¢) +cos(7¢)



wk JL RS 100 {35) #%

X=sin(t) sin(5¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(5¢) cos(7 ?)

"*******"’ MOJISU(35fac[ )’ Mkskskskskskskn
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*RE IO T IR 100 {36} ***

x=sin(t) +2sin(2¢) +2sin(3 ¢)
y=cos(t) +2cos(2t) +2cos(3¢)




ok JL RS 100 {36) #5%

X=sin(t) sin(2 t)zsin(3 z‘)2
Y=cos(t) cos(2 1)2 cos(3 z‘)2

u*******", MOJISU(36faCt
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***ﬁjﬁ?rfloown***

x=sin(z) +sin(37 1)
y=cos(t) +cos(37¢)



ok JL TS 100 {37 )+

X=sin(t) sin(37 t)
Y=cos(?) cos(37 1)

R MOJISU(37fact ), 1ok sk skosk sk ok kN
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*REILOL T IR 100 {38} ++*
x_= sin(¢) +sin(2¢) +sin(19 ¢)



ok JL RS 100 {38 )+

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(19 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(19 1)

********** , MOJISU(38fact ), 13 sfe sk sfe sk sk 1



R I FIARAIT100 {39 ) ***

x=sin(t) +sin(3¢) +sin(13 ¢)
y=cos(t) +cos(3¢) +cos(13¢)



ok JL TS 100 {39 )+

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(13 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(13 ¢)

*********** , MOJISU(39fact )’ Mk skoskok sk kN
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Rk I FIARAIT100 {40} *+*

x=sin(z) +3sin(2¢) +sin(5¢)
y=cos(t) +3 cos(2t) +cos(51)
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ok JL TS 100 {40 )+

X=sin(¢) sin(2 £)* sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)3 cos(5 1)

n*******"’ MOJISU(4Ofact
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*RE I T IORFA100 {41} +%*

sin(¢) + sin(41 ¢)
cos(t) +cos(41 ¢)

X
y



kokok
B RS 100 {41 }
***ﬁj%)fzz:(t) sin (41 t))

Y=cos(t) cos(41 ¢

Wk skskskskoskoskn
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kk BOCFIIFAT100 {42 ) ***

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(3 ¢) +sin(7 1)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(3¢) +cos(7¢)




ok IR 100 {42 ) %%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 ¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(3t) cos(7t)

‘fact
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*REILOL T IFRFI 100 {43 4%+

sin(¢) + sin(43 ¢)
cos(?) +cos(43 t)

X
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ok JL TS 100 {43 )+

X=sin(t) sin(43 t)
Y=cos(?) cos(43 ¢)

R MOJISU(43fact )’ 1ok sk skosk sk ok kN
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***ﬁI?I%EIOO{M}***

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(11 ¢)
y=cos(t) +2cos(2¢) +cos(l11)



ok IR 100 { 44 ) %%

X=sin(¢) sin(2 #)*sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(2 1)2 cos(11 ¢)

n*******", MOJISU(44faCl
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R I FIARAIT100 {45 ) *+*

x=sin(z) +2sin(3¢) +sin(5¢)
y=cos(t) +2cos(31t) +cos(51)



\

ok JL RS 100 {45 )+

X=sin(¢) sin(3 #)*sin(5 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t)zcos(S 1)

u*******"’ MOJISU(45faCt
3,3,5
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ok JL TS 100 {46 )+

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(23 1)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(23 t)

u*******", MOJ[SU(46fact
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R ILOL T IFRF 100 {47} +**

sin(¢) + sin(47 t)
cos(t) +cos(47 t)

X
y



ok JL TS 100 {47 )+

X=sin(t) sin(47 t)
Y=cos(?) cos(47 t)

u*******"’ MOJISU(47fact )’ Mekskskskskskskn
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Rk I FIARAIT100 {48 *+*

x=sin(z) +4sin(2¢) +sin(3 )
y=cos(t) +4cos(2t) +cos(31)




ok JL RS 100 {48 ) #%

X=sin(t) sin(2 t)4sin(3 t)
Y=cos(t) cos(2 t)4cos(3 1)

fact
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R IL LT IFRFI 100 {49 ++*

x=sin(z) +2sin(7¢)
y=cos(t) +2cos(7t)



8 L IR 100 {49 ) %%
X=sin(t) sin(7 1)
Y=cos(t) cos(7 1)2



*REIL LT IRRFI 100 {50} ***

x=sin(z) +sin(2¢) +2sin(5¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +2cos(51)



pa——

ok T FCHRAE 100 {50 ) 4%
X=sin(¢) sin(2 ¢) sin(5 #)*

Y=cos(t) cos(2 t) cos(5 z‘)2

fact
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*REILOL T IR 100 {51} %+

sin(3¢) +sin(17 ¢)

x=sin(t) +

s(t) +cos(3¢) +cos(171)

y=co



ok JL RS 100 {51) %%

X=sin(t) sin(3¢) sin(17 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(17 t)

*********

********** R MOJISU(Slfact3 17)’
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ok I F AT 100 {52 ) %%

x=sin(¢) +2smn(2¢) +sin(13 ¢)
y=cos(t) +2cos(2¢) +cos(131)



ok JL TS 100 {52) #%

X=sin(¢) sin(2 #)*sin(13 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t)2 cos(13 1)

u*******", MOJISU(szfact
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*REILOL T IR 100 {53 %+

sin(¢) + sin(53 ¢)
cos(t) 4+ cos(53 1)

X
y
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ok SCF IR 100 {53)#4%

X=sin(t) sin(53 ¢)
Y=cos(t) cos(53 t)

Wik A MOJ]SU(S?)

y 136 sfe sk sfe sk sk 1
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ok O F IR 100 { 541 ***

x=sin(z) +sin(2¢) +3sin(3 ¢)
y=cos(t) +cos(2t) +3cos(3 1)




ok S F AT 100{54)
X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 1)3
Y=cos(t) cos(2 t) cos(3 z‘)3

AN MOJISU(54

fact
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kO F IR 100 {55 ***

x=sin(¢) +sin(5¢) +sin(11¢)
y=cos(t) +cos(5¢) +cos(11¢)



ok R 100 {55 )

X=sin(t) sin(5¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(5¢t) cos(11 )

fact

W R MOJ]SU(SS
5 11

) 1fesk sk sk sk 1
9



Rk I FIARAIT100 {56} ***

x=sin(z) +3sin(2¢) +sin(7¢)
y=cos(t) +3 cos(2t) +cos(71t)



ok JL RS 100 {56 )+

X=sin(¢) sin(2 £)* sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)3 cos(71t)

fact

Wk MOJ[SU(56
2,2,2,7
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***ﬁ}ﬁ?}tﬁfmoo{sn***

sin(¢) +sin(3 ¢) +sin(19¢)
y=cos(t) +cos(3¢) +cos(191¢)
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ok SRR 100 {57}

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(19 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(19 1)

kR MOJISU(57fact ), Mk skoskok sk kN
3,19



*REILOL T IR 100 {58} +**
x=sin(t) +sin(2 ¢ sin(29 ¢

(1) ) +sin(29 ¢)
=cos(t) +cos(2t) +cos(29 1)



/ N
o \
/ \
/| \
/ ’ ‘L \
y | \
/ |
(—
//
NS
~

ok SR 100 {58 ) *rk

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(29 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(29 t)

fact

W R MOJ]SU(SS
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F11100 {59} #*x

TR

sin(¢) + sin(59 ¢)
cos(?) +cos(59 t)

X
y



ok J LS 100 {59) #5%

X=sin(t) sin(59 t)
Y=cos(?) cos(59 ¢)

R MOJISU(ngact )’ 1ok sk skosk sk ok kN
59



*REILOL T IRFI100 {60 ) ***

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(3 ¢) +sin(5 ¢)
y=cos(t) +2cos(2¢) +cos(3¢) +cos(5¢)



ok J LT RERE 100 {60 )+

X=sin(¢) sin(2 ¢)*sin(3 ¢) sin(5 ?)
Y=cos(t) cos(2 t)2 cos(3 ¢) cos(5 1)

fact
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sin(¢) + sin(61 ¢)
cos(t) + cos(61 ¢)
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Y=cos(t) cos(61 ¢
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*REILOL T IR 100 {62} +**
x_=sin(t) +sin(2 ¢) +sin(31 #)



s J ST F RS 100 {62) +%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(31 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(31 1)

********** , MOJISU(62fact ), 13 sfe sk sfe sk sk 1
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Rk I F IR 100 {63 ***

x=sin(z) +2sin(3¢) +sin(7¢)
y=cos(t) +2cos(31t) +cos(71t)



ok JL RS 100 {63 )+

X=sin(¢) sin(3 £)*sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(3 z‘)2 cos(71)

u*******"’ MOJISU(63faCt
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*REILOL T IFRFI 100 {64 %+

x=sin(z) + 6sin(2 ¢)
y=cos(t) +6cos(2t)



ek OO F AR 100{64 )%+

X=sin(z) sin(27)°
Y=cos(t) cos(21)°

u*******"r&ﬂQJISL/(64ﬁct
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R I F IR 100 {65} ***

x=sin(t) +sin(5¢) +sin(13 ¢)
y=cos(t) +cos(5¢) +cos(13¢)



ok JL RS 100 {65 )+

X=sin(t) sin(5¢) sin(13 ¢)
Y=cos(t) cos(5t) cos(13 )

fact
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*REILOL T IRFI 100 {66 ) ***

x=sin(z) +sin(2¢) +sin(3¢) +sin(11 ¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(3¢) +cos(11¢)



ok JL TS 100 {66 )+

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 ¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(3t) cos(11 ¢)

fact
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sin(¢) + sin(67 ¢)
cos(?) + cos(67 t)
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ok TR 100 {67 ) +*%
X=sin(t) sin(67 t)
Y=cos(t) cos(67 t)
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*REILOL T IRRFI 100 {68 +**

x=sin(z) +2sin(2¢) +sin(17 ¢)
y=cos(t) +2cos(2¢) +cos(171)
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ok JL TS 100 {68 )+

X=sin(¢) sin(2 £)*sin(17 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t)2 cos(17 1)

u*******", MOJ[SU(68fact
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ok JL TS 100 {69 )+

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(23 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(23 t)

fact

W R MOJ]SU(69
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kI FFRAT100 {70} * %%

x=sin(t) +sin(2¢) +sin(5¢) +sin(7 1)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(5¢) +cos(7¢)



ok JL RS 100 {70} #%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(5 ¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(5¢) cos(7t)

fact

Wik A MOJ]SU(7O
2,57

) 10 3foske skl sk skosk 1
9



—
—
-
[ B
p—

F1100 {71} ***

TR

X
1
(1
1
[
v
¥
[\
.
\‘ .
SN
"
‘\\““‘
&
MN/

\uuuw e® 060 *

//f““““""
N2t o
N\ =- -“‘

sin(¢) +sin(71 ¢)
cos(t) +cos(71t)
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ok T FCHRRE 100 {71 ) %%
X=sin(t) sin(71 t)
Y=cos(t) cos(71 t)
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R ILOL T IR 100 { 72} %+

x=sin(t) +3sin(2¢) +2sin(3 ¢)
y=cos(t) +3 cos(2t) +2cos(3¢)




ok JL RS 100 {72) #%

X=sin(t) sin(2 t)3sin(3 z‘)2
Y=cos(t) cos(2 t)3 cos(3 z‘)2

u*******", MOJISU(72fact
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F11100 {73 } %
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sin(¢) + sin(73 ¢)
cos(t) +cos(73 t)

X
y



X=sin(¢) sin(73 1)
Y=cos(t) cos(73 1)
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ok JOL RS 100 {74) #%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(37 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(37 t)

*********
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R I FIARAIT100 {75} *+*

x=sin(z) +sin(3¢) +2sin(5¢)
y=cos(t) +cos(3¢) +2cos(51)



ok e L FIBERR 100{75 ) 5
X=sin(¢) sin(3 ¢) sin(5 #)°

Y=cos(t) cos(3 t) cos(5 z‘)2

fact

u*******"’ MOJ[SU(75
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*REILOL T IR 100 {76} %+
xfsin(t) +2sin(2¢) +sin(19 1)
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ok JL RS 100 {76) #5%

X=sin(¢) sin(2 )% sin(19 ¢)
Y=cos(t) cos(2 1)2 cos(19¢)

fact
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kO F IR 100 {77} ***
x=sin(¢) +sin(7¢) +sin(11 ¢)
y=cos(t) +cos(7t) +cos(11¢)

4«




o SRR 100 {77}

X=sin(t) sin(7 ¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(7t) cos(11 )

********** , MOJISU(77fact )’ 13 sfe sk sfe sk sk 1
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*REILOL T IRRFI 100 { 78} +**

x=sin(z) +sin(2¢) +sin(3¢) +sin(13¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(3¢) +cos(13¢)



ok JL TS 100 {78) #%

X=sin(t) sin(2 ¢) sin(3 ¢) sin(13 ¢)
Y=cos(t) cos(2t) cos(3t) cos(13 ¢)

fact
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sin(¢) + sin(79 ¢)
cos(?) +cos(79 t)

CREFII100 {79 ) **%
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ok JL RS 100 {79} #5%

X=sin(t) sin(79 t)
Y=cos(?) cos(79 1)

R MOJISU(79fact ), 1ok sk skosk sk ok kN
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*REILOL T IFRF 100 {80} *+*

x=sin(z) +4sin(2¢) +sin(5¢)
y=cos(t) +4cos(2t) +cos(51)



wk J LT RERE 100 {80 )+

X=sin(¢) sin(2 £)*sin(5 #)
Y=cos(t) cos(2 t)4 cos(5 1)
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*REILOL T IR 100 {81 ++*

x=sin(z) +4sin(3 ¢)
y=cos(t) +4cos(3¢)



ok JL TS 100 {81) #5%

X=sin(¢) sin(3 )"
Y=rcos(t) cos(3 1)4

KRN MOJ]SU(8lﬁm )’ Mk skoskok sk kN
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FLHRFT100 { 82 )

sin(41 1)

) +sin(2¢) +

sin (¢
os(¢
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(21¢) +cos(41
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ok L F R 100 {82 %

X=sin(t) sin(2 ¢t) sin(41 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(41 1)
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F11100 {83 } #xx

sin(¢) + sin(83 ¢)
cos(?) + cos(83 ¢)
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ok BT FCHRAE 100 {83 ) 4
X=sin(t) sin(83 ¢)
Y=cos(t) cos(83 1)
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*REILOL T IFRF 100 {84 ) ++*

x=sin(t) +2sin(2¢) +sin(3 ¢) +sin(7 ¢)
y=cos(t) +2cos(2¢) +cos(3¢) +cos(7t)



ok JLFRERE 100 {84+

X=sin(¢) sin(2 ¢)*sin(3 ¢) sin(7 ¢)
Y=cos(t) cos(2 1)2 cos(3 ¢) cos(7 ¢)

fact
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Rk INF IR 100 {85} **+*
x=sin(¢) +sin(5¢) +sin(17¢)
y=cos(t) +cos(5¢) +cos(17¢)



ok JLFERE 100 {85 )+

X=sin(t) sin(5¢) sin(17 ¢)
Y=cos(t) cos(5t) cos(17 t)

*********** , MOJISU(SSfact )’ Mk skoskok sk kN
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Rk I FIARAIT100 {86 **+*
x=sin(t) +sin(2¢) +sin(43 1)
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(43 ¢)
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ok JLFERE 100 {86 )+

X=sin(t) sin(2 ¢t) sin(43 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(43 t)

fact

W R MOJ]SU(86
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Rk INF IR 100 {87+
xX= t) +sin(3 ¢) +sin(29 ¢)
y=cos(t) +cos(3¢) +cos(29¢)

sin(¢)
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ok JL TS 100 {87 )+

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(29 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(29 t)

fact

W R MOJ]SU(87
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ok PO F IR 100 { 88 ***

x=sin(¢) +3sin(2¢) +sin(11¢)
y=cos(t) +3 cos(2¢) +cos(l11)



ok JLFERE 100 {88 )+

X=sin(¢) sin(2 ¢) sin(11 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t)3 cos(11 ¢)
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F11100 { 89} #x
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sin(¢) + sin(89 ¢)
cos(?) + cos(89 ¢)

X
y



ok IR 100 {89 ) #

X=sin(t) sin(89 1)
Y=cos(t) cos(89 1)

fact
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*REILOL T IRRFI 100 {90} *+*

x=sin(z) +sin(2¢) +2sin(3 ¢) +sin(5 ¢)
y=cos(t) +cos(2¢t) +2cos(3¢) +cos(5¢)



ok J LT RERE 100 {90 )+

X=sin(¢) sin(2 ¢) sin(3 ¢)*sin(5 ¢)

Y=cos(t) cos(2 t) cos(3 t)2 cos(5 1)

fact
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Rk I FIARAIT100 {91 **+*

x=sin(t) +sin(7¢) +sin(13 ¢)
y=cos(t) +cos(7¢) +cos(13¢)



ok JL RS 100 {91 )+
X= )

sin(¢) sin(7 ¢) sin(13 ¢
Y=cos(t) cos(7t) cos(13 t)

*********** , MOJISU(91fact )’ Mk skoskok sk kN
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*REILOL T IFRFI 100 {92} ++*
xfsin(t) +2sin(2 ¢) +sin(23 1)



ok JL RS 100 {92) #%

X=sin(¢) sin(2 )% sin(23 ¢)
Y=cos(t) cos(2 t)2 cos(23 1)

‘fact
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ok JL RS 100 {93 )+

X=sin(t) sin(3 ¢) sin(31 ¢)
Y=cos(t) cos(3 t) cos(31 )

fact
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x=sin(z) +sin(2¢) +sin(47 )
y=cos(t) +cos(2¢t) +cos(47 t)
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ok JL TS 100 {94) #%

X=sin(t) sin(2 ¢t) sin(47 t)
Y=cos(t) cos(2 t) cos(47 t)

fact
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*REILOL T IR 100 {95} ++*
x_= sin(¢) +sin(5¢) +sin(19 ¢)



ok J LT RERE 100 {95 )+

X=sin(t) sin(5¢) sin(19 ¢)
Y=cos(t) cos(5t) cos(19 1)

n*******"’ MOJ]SU(95fact
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Rk I FIARAIT100 {96} **+*

x=sin(z) +5sin(2¢) +sin(3 ¢)
y=cos(t) +5cos(2t) +cos(3 1)




ok X F IR 100 {96 ) 5+
X=sin(t) sin(2 z‘)5 sin(3 ¢)
Y=cos(t) cos(2 z‘)5 cos(3 1)

W MOJISU(96
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*REIL LT IRRFI100 {97} ++*

x=sin(z) +sin(97 1)
y=cos(t) +cos(97 ¢)



ok L F R 100 {97 )%

X=sin(t) sin(97 t)
Y=cos(?) cos(97 1)

R MOJISU(97fact )’ 1ok sk skosk sk ok kN
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*REILOL T IFRF 100 {98} ++*

x=sin(z) +sin(2¢) +2sin(7¢)
y=cos(t) +cos(2¢) +2cos(7t)



ok T FICHRAE 100 {98 ) 4%
X=sin(¢) sin(2 ¢) sin(7 ¢)*

Y=cos(t) cos(2 t) cos(7 z‘)2

fact
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ok O F IR 100 {99} ***

x=sin(¢) +2smn(3¢) +sin(11¢)
y=cos(t) +2cos(3¢) +cos(l11)



wk J LT ERE 100 {99 )+

X=sin(¢) sin(3 #)*sin(11 ¢)
Y=rcos(t) cos(3 t)zcos(ll 1)

n*******", MOJISU(99fact
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*RE I T IR AL1100 {100} *4*

x=sin(t) +2sin(2¢) +2sin(5¢)
y=cos(t) +2cos(2t) +2cos(5¢)



ok L F AT 100 {100} 5%

X=sin(¢) sin(2 t)*sin(5 ¢)?
Y=cos(t) cos(2 1)2 cos(5 z‘)2
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